



Crystal Clear Colorless, Non-Toxic, Non-Staining, Multi-Purpose Food Grade Grease

- Outstanding Anti-Rust & Anti-Corrosion Protection
- Excellent Water Washout Resistance
- Superior Aesthetic & Functional Qualities - Ultimate Lubricating Solution to Food & Beverage Processing Plants, Printing Industry, Paper Mill, Pharmaceutical and Electronics Plants

Crystal Clear FG Grease

TRUST Save Money OMEGA Enhance Performance TO Extend Service Life



#**T**ER7

SPECIAL FEATURES

Omega 38 Crystal Clear FG Grease is the most advanced multi-purpose synthetic food grade grease:

- **Omega 38** is formulated to offer the highest aesthetic and sanitary value benefiting food processing, printing, pharmaceutical, medical and many other high-end industries.
- **Omega 38** provides excellent water washout resistance and virtually no oil separation.
- **Omega 38** helps reduce inventory with its versatile applications, long grease life and outstanding lubricity.

OUTSTANDING PROPERTIES

Omega 38 is the colorless and clear food grade grease that:

- features excellent non-staining and sanitary characteristics
- delivers superior anti-rust and anti-corrosion protection
- ensures excellent low temperature pumpability & performance, as well as high temperature stability and protection
- stays in place with high adhesiveness and tackiness superior anti-fling quality
- is non-toxic safe to use and satisfies the most restrictive hygienic standards

USE FOR

Omega 38 Crystal Clear FG Grease is the "invisible" multipurpose grease that satisfies the most stringent greasing requirements of high-technology and food related industries and many innovative applications.

Engineers and Maintenance Professionals use **Omega 38** for a variety of applications including:

• Food & Beverage Processing, Pharmaceutical, Medical Engineering, Electronics, Plastics & Bottling Plants, Canneries, Printing industry and Paper Mills.

Omega 38 Crystal Clear FG Grease complies with Food and Drug Administration (FDA) Federal Regulation 178.3620 and NSF H-1 category.



ITW PPFK reserves the right to modify or change this product for purposes of improving its performance characteristics. © 2016 ITW PP & F Korea Limited

The Omega Trade Mark is the property of ITW Inc., and is used under licence by ITW PP & F Korea Limited.



The information contained in this publication is to the best of our knowledge and accurate at the time of issue in October, 2016

